
ІІІ МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ  

«СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ» 

 
6 жовтня 2022 у Львівському державному університеті фізичної культури 

імені Івана Боберського відбулась ІІІ Міжнародна науково-практична 
конференція «Сучасні тенденції розвитку індустрії гостинності», організована 
спільно із Національний університетом харчових технологій місто Київ, 
Харківським національним економічним університетом імені Семена Кухзнеця, 
Вищого навчальний заклад  Укоопспілки «Полтавський університет економіки і 
торгівлі», Вінницького торговельно-економічного інституту ДТЕУ, 
Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя, 
Львівський національний університет імені Івана Франка та Gmina Lubycza 
Królewska, Iraq Ministry of educational Diwaniyah Directorate of education та 
Управління туризму та курортів ЛВА, модератор – завідувач кафедри готельно-
ресторанного бізнесу, професор Марія Паска, координатор – доцент цієї ж 
кафедри Уляна Гузар. 



 
 
Не зважаючи на тяжкі обставини сьогодення в країні, наукова конференція 

об’єднала наукову спільноту не тільки з різних куточків України: м. Львова, м. 
Києва, м. Полтави, м. Івано-Франківська, м. Одеси, м. Мукачева, м. Запоріжжя, 
м. Дніпра, м. Хмельницького, м.Харкова, м. Херсона, м. Вінниці, м. 
Сєвєродонецька, м. Кропивницького, Меліьлполя:  практики-професіонали із 
сфери гостинності: «Рейкарц Хотел менеджмент», «PROFI CLUB», Школи 
гостинного сервісу «Horeca School», готель «Швейцарський», а також: 

 Polska: Gmina Lubycza Królewska, Istytut nauk leśnych. Politechnika 
Białostocka:  Politechnika Gdańska, Wyższa Szkoła Społeczno-Ekonomiczna w 
Gdańsku, Zakład Turystyki i Rekreacji Akademii Zamojskiej,  

 Iraq Ministry of educational Diwaniyah Directorate of education,   
State University of Western Paraná, Foz do Iguasu, Brazil 
Урочисто відкрили та привітали учасників конференції проректор з 

наукової роботи та зовнішніх зв’язків, професор Андрій Вовканич, 

  
 



декан факультету туризму, доцент Володимир Холявка, 
 завідувачка кафедри готельно-ресторанного бізнесу, професорка Паска 

Марія; 
 burmistr Lubyczy Krölewskiej, Polska Marek Luszczynski;  

 
проректор з наукової роботи Національного університету харчових 

технологій місто Київ, доцент Сергій Токарчук; 

 
 проректор з економіки та фінансів Тернопільського національного 

технічного університету імені Івана Пулюя, доцент Роман Шерстюк, завідувач 
кафедри туристичного та готельного бізнесу, Харківського національного 
економічного університету імені Семена Кузнеця, професор Оксана Давидова,  

 



завідувач кафедри туристичного та готельного бізнесу Вищого 
навчальний заклад  Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» 
професор Георгій Скляр, завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної 
справи Вінницького торговельно-економічного інституту ДТЕУ, професор 
Наталія Чорна, завідувач кафедри готельно-ресторанної справи  та харчових 
технологій Львівський національний університет імені Івана Франка, доцент  
Ігор Пандяк, а також науковці факультету туризму: завідувач кафедри туризму, 
професор Андрій Голод та  завідувач кафедри економіки та менеджменту, 
професор Наталія Павленчик нашого університету. 

 
Пленарне засідання розпочала керівник Управління туризму та курортів 

ЛВА пані Наталя ТАБАКА із презентацією «ЛЬВІВЩИНА  ТУРИСТИЧНА 
В УМОВАХ ВІЙНИ». Начальниця управління Наталя Табака поділилася з 
учасниками, де її застала звістка про повномасштабне вторгнення. Переконана, 
що багатьом іноземцям після перемоги України буде цікаво приїхати і 
подивитися на сміливу державу, пізнати її культуру та цінності», - наголосила 
керівниця управління туризму та курортів Львівської ОВА. 

 



Програмою конференції було передбачена наступні наукові напрями роботи 
конференції:   

- Сучасні тенденції та стратегії розвитку готельно-ресторанного бізнесу 
- Інновації харчових та крафтових технологій для HoReCa 
- Розвиток туристичної сфери в умовах глобалізації 
- Стан та перспективи розвитку економіки та менеджменту індустрії 

гостинності.  
- Прогресивність в освіті. Ефективні способи викладання та навчання. 

Серед спікерів наукового івенту: 
 – керівниця Навчального центру «Рейкарц Хотел Менеджмент» кандидат 
технічних наук Ірина Магалецька із презентацією «ГОТЕЛЬНИЙ БІЗНЕС В 
УМОВАХ ВОЄНННОГО СТАНУ НА ПРИКЛАДІ МЕРЕЖІ РЕЙКАРЦ 
ХОТЕЛ ГРУП»,  

 



керівниця компанії «PROFI CLUB» Ольга Михайлова  із презентацією 
«ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ НАССР ТА НОВОГО МЕНЮ В 
ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ»,  

 
засновник Школи гостинного сервісу «Horeca School», маркетолог та SEO-

менеджер готелю «Швейцарський» Михайло Шевелюк із презентацією 
«ІСТОРИЧНИЙ 4* ГОТЕЛЬ «ШВЕЙЦАРСЬКИЙ» У ЛЬВОВІ. ІСТОРІЯ 
РОЗВИТКУ. РОБОТА ПІД ЧАС COVID-19 ТА В УМОВАХ ВІЙНИ»,  

 



доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Вінницький 
торговельно-економічний інститут ДТЕУ Валентина ПОСТОВА із 
презентацією ТРЕНДИ ТА ІНСАЙТИ РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ УКРАЇНИ,  

доцент кафедри туристичного та готельного бізнесу Харківського національного 
економічного університету імені Семена Кузнеця Безсонний Віталій із 
презентацією «БЕЗПЕКА ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ 
ГОСТИННОСТІ» 

 
а також наукова спільнота нашого університету 

доктор педагогічних наук, професор кафедри педагогіки та психології 
ЛДУФК імені Івана Боберського Світлана КРИШТАНОВИЧ із презентацією 
«ВПЛИВ ЕМОЦІЙНОГО ІНТЕЛЕКТУ НА КОМУНІКАТИВНІ ЗДІБНОСТІ 
ОСОБИСТОСТІ 



 
доктор історичних наук, доцент кафедри олімпійської освіти ЛДУФК імені Івана 
Боберського Андрій СОВА «ПОТРІБНА У ЛЬВОВІ КАВАРНЯ У КОТРІЙ 
БУДУТЬ ГОВОРИТИ ВИКЛЮЧНО ПО-УКРАЇНСЬКИ»: ІВАН 
БОБЕРСЬКИЙ ПРО КАВУ, ГОСТИННІСТЬ ТА УКРАЇНЦІВ» 

кандидат наук фізичного виховання, доцент кафедри економіки і менеджменту 
ЛДУФК імені Івана Боберського Людмила Заневська «ДИСТАНЦІЙНА 
ОСВІТА В ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ В УМОВАХ КАРАНТИНУ Й 
ВОЄННОГО СТАНУ» 

 



Викладач кафедри готельно-ресторанного бізнесу ЛДУФК імені Івана 
Боберського Олег БОРАТИНСЬКИЙ «ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ 
ГАСТРОНОМІЧНОГО ТУРИЗМУ З ПОЗИЦІЇ ФОРМУВАННЯ 
РЕСТОРАННИХ БРЕНДІВ» 

Iraq_Ministry of educational Diwaniyah Directorate of education Dr.Hamid 
ABDULSADA kadhim Al_Akrh  THE HOTEL POLICY AND IN A POLITE AND 
PROFESSIONAL MANNER  IN IRAQ за допоміг представити аспірант 
спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» Остап Найда ЛДУФК імені 
Івана Боберського.  

 
А також презентація із Східноукраїнського національний університет імені 
Володимира Даля, м. Сєвєродонецьк студентки Валерії Гарбузова під 
керівництвом доктора географічних наук, професора кафедри міжнародної 
економіки і туризму Галини Заваріка «ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНИЙ ФОНД 
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ: СТАН В УМОВАХ ВІЙСЬКОВИХ ДІЙ» 

Та Ярини Косінової під керівництвом доцента кафедри готельно-ресторанного 
бізнесу Орисі Іжевської  ЛДУФК імені Івана Боберського ФОРТИФІКАЦІЯ 
МЛИНЦІВ ЗА РАХНОК  КУРКУМИ ТА ШРОТУ КУНЖУТУ 

 

 



На конференції плідно, дискусійно, а також результативно були розглянуті та 
вирішені найактуальніші питання та виклики, перед якими стоять підприємства 
сфери гостинності нашої країни.  

У підсумках виступили: завідувач кафедри туризму ЛДУФК ім. Івана 
Боберського, професор Андрій Голод, завідувачка кафедри готельного та 
ресторанного бізнесу ХНКУ імені С. Кузнеця, професор Оксана Давидова, 
доцент кафедри готельно-ресторанної справи та харчових технологій МДАЕУ 
імені Д. Моторного Тетяна Колісніченко  доцент кафедри готельного та 
ресторанного бізнесу ХНКУ імені С. Кузнеця, доцент Світлана Сисоєва, доцент 
кафедри готельно-ресторанного бізнесу ЛДУФК імені Івана Боберського Орися 
Іжевська, доцент кафедри готельно-ресторанного бізнесу ЛДУФК імені Івана 
Боберського Уляна Гузар, завідувачка кафедри готельно-ресторанного бізнесу, 
професор Марія Паска,  яка одночасно і оголосила про наступну зустріч 12 
жовтня 2023. 

На позитивних нотах приємного і плідного наукового спілкування, а також 
результативного пошуку вирішення найактуальніших питань та  викликів, перед 
якими стоїть індустрія гостинності нашої країни завершилася ІІІ Міжнародна 
науково-практична конференція «Сучасні тенденції розвитку індустрії 
гостинності».  Усі учасники конференції отримали неоціненний досвід та 
практичні поради від провідних науковців, менеджерів України, Польщі, Іраку, 
Бразилії  щодо функціонування сфери гостинності. 

Дякуємо керівництву Львівського державного університету фізичної культури 
імені Івана Боберського за сприяння щодо організації і проведення ІІІ 
Міжнародної науково-практичної конференції та усім організаторам, які 
прийняли активну участь у роботі!  

Щиро дякуємо ЗСУ за те, що маємо змогу продовжувати наукові дослідження 
для пошуку оптимальних шляхів майбутнього зростання туристичної сфери 
України! Разом до Перемоги на освітньому фронті! До нових зустрічей! Слава 
Україні 

 


